

SMLOUVA O MNOŽENÍ OSIVA č.

Množitel:

IČ:
DIČ:
Zastoupená:
Zapsaná v:

Odběratel: SEEDCOM, s.r.o.
Babická 2379/1a
149 00 Praha 4
IČ: 25783939
DIČ: CZ25783939
Zastoupená: Petrem Holovským - jednatelem
Zapsaná v: OR Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 69908

Druh: Bob polní (*Vicia faba L.*)
Odrůda: Mistral
Množitelská plocha: ha

Základní osivo pro výsev ve stupni

Výsevek: 300 kg/ha
Celkové množství: kg
Rok výsevu: jaro 2021
Cena, parita: 17.500,-Kč/tuna
franko sklad množitele + DPH
Dodací lhůta: do 15.3. 2021 sklad množitele

Vyrobené osivo ve stupni certifikované osivo ve stupni

Rok sklizně: 2021
Uznávací list: národní dvojjazyčný EU certifikát
Moření: osivo musí splňovat kvality pro osivo, aniž by bylo namořeno.
Cena, parita: 300,- Eur / tuna netto certifikovaného osiva z místa uložení na ČSO + DPH, kurz ČNB
Množitel hradí: Vyčištění osiva na požadované kvality viz příloha 1. vč. manipulace, naskladnění, vyskladnění a skladování přírodního osiva, návoz sklizeného materiálu na ČSO.
Odběratel hradí: Přihlášky množitelských ploch, uznávací řízení, vystavení návěsek, obaly, přebalení do 25kg pytlů, palety.

Přihlašovatel u ÚKZÚZ: odběratel firma SEEDCOM s.r.o.
Balení: velkoobjemové vaky na paletách

Dodací lhůta certifikovaného osiva: dle dohody, nejpozději 1. čtvrtletí 2022

SMLOUVA O MNOŽENÍ OSIVA Č.

ZÁKLADNÍ OSIVO PRO VÝSEV

- Kvalita osiva:** viz Příloha č. 1
Kvalita základního osiva bude doložena mezinárodním certifikátem.
- Balení osiva:** nové egalizované pytle úředně plombované, opatřené návěškami pro osivo ve stupni základní osivo.
- Podmínky pro výsev:** *izolační vzdálenost* k zamezení mechanické příměsi luskovin navzájem musí být od jiného porostu luskovin alespoň 2 metry.
Předplodinou na množitelské ploše nesmí být v předcházejících 3 letech luskovina stejného rodu.
Množitel je povinen vhodně připravit pole pro výsev.
- Přihlašování porostů:** Množitel má povinnost odběrateli po výsevu oznámit výměru jednotlivých porostů, předplodiny, katastrální území, název (číslo) honu a okres umístění pozemku dle přiloženého dotazníku (viz Příloha č. 2).
Množitel je povinen neprodleně informovat odběratel o všech okolnostech, které by mohly nepříznivě ohrozit sklizeň.
Příslušný množitelský porost smí být zaorán nebo jinak znehodnocen výhradně po předchozím souhlasu odběratel, přičemž odběratel má právo případ posoudit na místě.
V případě, že porost množitel zaorá bez souhlasu odběratele, uhradí odběrateli veškeré vzniklé škody.

Množitel se zavazuje umožnit odběrateli polní přehlídku množitelských porostů kdykoliv v předem sjednaném termínu.
- Způsob placení:** bankovním převodem na základě faktury vystavené odběratelem.
- Splatnost:** 60 dní od data vystavení faktury
- Reklamace:** Reklamaci čistoty nebo balení dodaného osiva musí množitel písemně uplatnit ihned po převzetí osiva, nejdéle však do 10 pracovních dní od doručení osiva.
V případě pochybností o kvalitě dodaného osiva bude odebrán oficiálně rezervní vzorek a kontrolní vzorek na rozbor na ÚKZÚZ.

SMLOUVA O MNOŽENÍ OSIVA č.

VYROBENÉ OSIVO VE STUPNI CERTIFIKOVANÉ OSIVO

Kvalita osiva: viz Příloha č. 1

Sklizeň: Množitel je povinen oznámit odběrateli *přibližné datum sklizně* a bezprostředně po sklizni předat odběrateli *údaje z jednotlivých množitelských ploch o hmotnosti sklizeného přírodního osiva, jeho vlhkost a uložení* před návozem do čistící stanice osiv.

Čištění osiva: Výběr čistící stanice osiv zvolí odběratel po dohodě s množitelem.

V případě volby čistící stanice množitelem, má množitel povinnost podávat informace o průběhu čištění odběrateli. Termín čištění a uznávání zajistí množitel tak, aby byl dodržen dodací termín osiva stanovený odběratelem.

Množitel je povinen nechat navzorkovat osivo inspektorem ÚKZÚZ a odběrateli sdělit datum vzorkování osiva.

Odběratel může množitele kdykoli vyzvat k odebrání kontrolního vzorku pro vlastní potřebu.

Po uznání osiva sdělí množitel odběrateli informace potřebné k natisknutí návěsek k přebalení osiva. Množitel nechá osivo přebalit a potvrdit inspektorem ÚKZÚZ Protokol o přebalení osiva, který zašle odběrateli. Pytle nebo vaky budou označeny dohodnutým typem návěsek pro osivo ve stupni certifikované osivo.

V případě výběru čistící stanice odběratelem přebírá tento veškerou komunikaci a veškeré kroky nutné k uznání osiva.

Množitel uhradí náklady za vyčištění a manipulaci s osivem i v případě, že osivo nebude pro své nedostačující kvality uznáno.

Podmínky odbytu: Pokud některá partie osiva nebo materiál sklizený z předmětných smluvních ploch nebude odpovídat požadované kvalitě nebo certifikaci, bude jednáno o možnosti odbytu za nižší cenu sjednanou dle podmínek ISF a osivo bude vyvezeno s šedými návěskami.

V případě, že osivo bude vyváženo s šedými návěskami, bude všechny náklady spojené s odběrem vzorků, vystavením protokolů, provedením rozborů a tiskem návěsek hradit odběratel SEEDCOM, s.r.o.

Pokud osivo nebude uznáno a nebude ani vyvezeno s šedými návěskami, bude odběratel s množitelem jednat o jiném způsobu prodeje, případně může dát písemně odběratel množiteli souhlas o volném nakládání se sklizeným materiálem.

Odběratel má výhradní právo na všechny sklizený materiál.

Způsob placení: bankovním převodem na základě faktury vystavené množitelem
Množitel vystaví fakturu při použití kurzu ČNB platným v den vývozu osiva z čistící stanice.

Splatnost: 60 dní od data vystavení faktury

SMLOUVA O MNOŽENÍ OSIVA č.

Reklamacce: musí být odběratelem písemně uplatněna v nejkratší možné době od data nakládky a to takto:
Klíčivost musí být reklamována ihned po prvním zjištění nedostatku a nejdéle do 65 dní od vývozu osiva z čistící stanice.
Vlhkost, čistota, balení a hmotnost musí být reklamována ihned po dodání osiva nejdéle však do 14 pracovních dní od vývozu osiva z čistící stanice.
Pro řešení kvalitativních reklamací budou aplikovány platné ISF podmínky.
Rozhodčí analýzy se budou provádět v nezávislé ISTA laboratoři dohodnuté třetí země.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY

Množitel se zavazuje, že veškeré odběratelem dodané osivo ani žádný rozmnožený materiál nepoužije pro šlechtění, k množení a uvádění do oběhu, pro vlastní potřebu, ani je k těmto účelům nepředá třetí osobě mimo rámec této množitelské smlouvy.

V případě zneužití odrůdy ve smyslu této smlouvy nebo způsobení škod odběrateli nedodržením smlouvy uhradí množitel odběrateli veškeré vzniklé škody včetně nákladů spojených se soudním řízením v ČR a zahraničí.

Ve všech případech, které nejsou upraveny touto smlouvou, se budou smluvní strany řídit platnými ISF podmínkami.

Všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní, které nebudou vyřešeny dohodou mezi oběma stranami, budou řešeny soudně dle Obchodního zákoníku.

Množitel i odběratel si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí a prohlašují, že jí uzavřeli po vzájemném projednání, na základě jejich pravé a svobodné vůle, nikoli v tísní a na základě nevýhodných podmínek a jako takovou ji vlastnoručně podepisují.

Smluvní strany se dohodly, že uznávají e-mailovou kopii.

Datum: 15.12.2020

Datum:

SMLOUVA O MNOŽENÍ OSIVA č.

Příloha č. 1

KVALITATIVNÍ PODMÍNKY

Druh: Bob polní (*Vicia faba L.*)
Odrůda:

	ZÁKLADNÍ OSIVO	CERTIFIKOVANÉ OSIVO
Čistota (min)	98 %	98 %
Klíčivost (min)	80 %	80 %
Vlhkost (max)	16 %	16 %
Příměs semen jiných rostlinných druhů celkem	0,3 %	0,5 %
příčemž:		
Jednoho druhu	20 ks / 1000 g	0,3 %
Komonice	0 ks / 1000 g	0,3 %
Oves hluchý, oves jalový	0 ks / 1000 g	0 ks / 1000 g
Šťovíky kromě menšího a přímořského	2 ks / 1000 g	5 ks / 1000 g
Kokotice	0 ks / 1000 g	0 ks / 1000 g

MEZNÍ HODNOTY VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ

ŠKODLIVÝ ORGANISMUS	KATEGORIE OSIVA	NORMOVANÁ HODNOTA	HRANIČNÍ HODNOTA
Ascochyta spp. (antrakóza hrachu)	Základní osivo	< 3 %	< 10 %
	Certifikované osivo	< 7 %	< 15 %
Fusarium spp. (plíseň)	Základní osivo	< 7 %	< 20 %
	Certifikované osivo	< 7 %	< 20 %

Tato příloha tvoří podstatnou a nedílnou součást výše uvedené smlouvy o množení osiva.

Datum: 15. 12. 2020

Datum:

SMLOUVA O MNOŽENÍ OSIVA č.

Příloha č. 2

DOTAZNÍK K MNOŽITELSKÝM PLOCHÁM

DRUH:	BOB POLNÍ	ODRŮDA:	
Množství osiva:			
Množitel: (adresa)			
IČ:			
DIČ:			
Okres:		Katastrální území:	
Pozemek:			
Výměra ha:		Půdní blok: (LPIS - DPB)	
Předplodiny			
2020			
2019			
2018			
2017			

Pokud se množitelská plocha skládá z více honů, prosíme, abyste údaje o jednotlivých honech zaslali na kopiích tohoto dokumentu. Případně můžete vyplnit všechny hony do jednoho formuláře, ale tak aby jednotlivé plochy byly jednoduše rozpoznatelné.

Žádáme Vás o vyplnění tak, aby byly všechny údaje čitelné.

Věříme, že nám můžete vyhovět a údaje zaslat na email seedcom@seedcom.cz nebo poštou.

Tato příloha tvoří podstatnou a nedílnou součást výše uvedené smlouvy o množení osiva.